

г. Курган, ул. 4-я Больничная, 8/1 Тел. +7 (3522) 542-005 E-mail: <u>rabota-kurgan@yandex.ru</u>



Главный архитектор-начальник управления архитектуры и градостроительства Департамента архитектуры, строительства и земельных отношений и имущества Администрации города Кургана от 60 000 руб.

Администрация города Кургана

Требования

Наличие высшего образования по направлению подготовки (специальности) «Архитектура и градостроительство» либо образование, считающееся равноценным.

Наличие не менее 4-х лет стажа муниципальной службы (государственной службы) или не менее 5-и лет стажа работы по специальности.

Обязанности

Обеспечивает разработку, рассмотрение, согласование и представление на утверждение в установленном порядке градостроительной документации о градостроительном планировании развития территории города, о его застройке, научно-исследовательских работ в области градостроительства.

Обеспечивает разработку, согласование и представление на утверждение концепции общего цветового решения застройки улиц и территорий, требований к проектам архитектурноколористического решения фасада, порядка их согласования, требований к форме и содержанию проектов благоустройства территорий, порядка их согласования, типов и видов ограждений, допустимых к установке, требований к таким ограждениям, а также обеспечивает внесение изменений в данные документы в целях их совершенствования.

Курирует вопросы размещения на территории города Кургана некапитальных нестационарных объектов.

Организует согласование архитектурно-градостроительного облика здания, строения и сооружения, проектов архитектурно-колористического решения фасада, проектов благоустройства территории, проектов перепланировки помещений, проектных решений в сфере дизайна городской среды. Организует подготовку проектов по внесению изменений в Генеральный план города Кургана, Правила землепользования и застройки территории города Кургана, подготовленной на основе генерального плана города Кургана документации по планировке территории, местных нормативов градостроительного проектирования города Кургана, Правила благоустройства территории города Кургана.

Готовит предложения по совершенствованию правовой базы в области градостроительного регулирования использования и планирования развития территории Кургана.

Обеспечивает подготовку проектов правовых актов по вопросам градостроительства, а также подготовку соответствующих графических и текстовых материалов по вопросам градостроительства.

Курирует работу по подготовке градостроительных планов земельных участков для размещения объектов капитального строительства.

Участвует в разработке городских и территориальных программ в области градостроительной деятельности, жилищного строительства, развития инженерной и транспортной инфраструктуры. Решает вопросы размещения и устройства объектов рекламы, малых архитектурных форм, объектов монументального искусства, памятных знаков и других в рамках своих полномочий. Организует согласование землеустроительной документации на земельные участки, на которые распространяются полномочия органов местного самоуправления города Кургана. Организует работу по ведению государственной информационной системы обеспечения градостроительной деятельности.

Координирует ведение дежурно-оперативного и адресного планов застройки, а также регистрацию проектируемых и фактических изменений в планировке, землепользовании, благоустройстве территории города.

Место работы

г. Курган, ул. Пушкина, д. 83/1



🥋 г. Курган, пл. Ленина, д. 1



+7 (3522) 42-88-07, добавочный 250

rabota45.ru